



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PRPPG N° 24/2023

Onde se lê:

1. Das Vagas

1.1. Para o Programa de **Residência Multiprofissional em Saúde da Família** da UNIFAL-MG serão selecionados 09 (nove) candidatos, assim discriminados:

PROFISSÃO	Nº VAGAS
ENFERMEIRO	03 (três)
FARMACÊUTICO	02 (duas)
FISIOTERAPEUTA	01 (uma)
NUTRICIONISTA	01 (uma)
CIRURGIÃO DENTISTA	02 (duas)
Total	09 (nove)

Leia-se:

1. Das Vagas

1.1. Para o Programa de **Residência Multiprofissional em Saúde da Família** da UNIFAL-MG serão selecionados 11 (onze) candidatos, assim discriminados:

PROFISSÃO	Nº VAGAS
ENFERMEIRO	03 (três)
FARMACÊUTICO	02 (duas)
FISIOTERAPEUTA	02 (duas)

NUTRICIONISTA	02 (duas)
CIRURGIÃO DENTISTA	02 (duas)
Total	11 (onze)

No item 2. Das Bolsas

Acrescenta-se o seguinte subitem:

2.1.1.1. Para as categorias fisioterapeuta e nutricionista a primeira classificação receberá a bolsa pelo Ministério da Educação e a segunda classificação, a bolsa pelo Ministério da Saúde de igual valor.



Documento assinado eletronicamente por **Luiz Felipe Leomil Coelho, Professor do Magistério Superior**, em 23/10/2023, às 15:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1122830** e o código CRC **F2F80ECA**.